

Согласие на обработку персональных данных

Я, субъект персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152 «О персональных данных» предоставляю ООО «Энвибокс», зарегистрированному по адресу: 440000, Пензенская область, г Пенза, ул Кураева, стр. 26 согласие на обработку персональных данных, указанных мной на страницах сайта <https://envybox.io> в сети «Интернет», при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, с целью получения информации о продуктах и услугах Оператора, специальных предложениях и различных событиях Оператора, хранения данных и администрирования системы.

Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых как с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка), так и без использования таких средств (неавтоматизированная обработка).

Я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.

Согласие вступает в силу с момента предоставления согласия и действует по достижении целей обработки или случая утраты необходимости в достижении этих целей.

Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных ООО «Селектел», 196006, г. Санкт-Петербург, ул. Цветочная, д. 21 лит. А, осуществляющему обработку по поручению Оператора с целью хранения данных и администрирования системы, а именно: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных ПАО "Вымпелком", 127083, город Москва, ул. 8 Марта, д. 10 стр. 14 осуществляющему обработку по поручению Оператора с целью администрирования системы, а именно: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных АО «Интернет-Проекты», БЦ «Барклай Плаза2» Ул. Барклая, д. 6, стр. 5, этаж 2, офис 217 осуществляющему обработку по поручению Оператора с целью хранения данных и администрирования системы, а именно: адрес электронной почты.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных АО «Медиапро», 127490, город Москва, ул Мусоргского, д. 3, осуществляющему обработку по поручению Оператора с целью хранения данных, а именно номер телефона.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных ООО "Клиентика", 115582, Г.Москва, вн.тер. г. Муниципальный Округ Орехово-Борисово Южное, проезд Шипиловский, дом 53/2, этаж 1, пом/ком I/15А обработку по поручению Оператора с целью хранения данных, а именно номер телефона.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных ООО ГК "Вонтрезалт", 141407, Московская область, г.о. Химки, г Химки, ул Панфилова, владение 19, строение 1, помещение 3, 4, 5, 6, 7 обработку по поручению Оператора с целью хранения данных, а именно номер телефона.

Согласен на передачу (предоставление, доступ) моих персональных данных ООО "Интернет-Хостинг", 127018, город Москва, Марьиной Рощи 3-й пр-д, д. 40 стр. 1, эт 6/пом II/ком 39127018, город Москва, Марьиной Рощи 3-й пр-д, д. 40 стр. 1, эт 6/пом II/ком 39, осуществляющему обработку по поручению Оператора с целью хранения данных и администрирования системы, а именно: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона.

Я понимаю и соглашаюсь с тем, что предоставленная информация, является полной, точной и достоверной; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена мною в отношении себя лично; информация не относится к государственной, банковской и/или коммерческой тайне, информация не относится к информации о расовой и/или национальной принадлежности, политических взглядах, религиозных или философских убеждениях, не относится к информации о состоянии здоровья и интимной жизни.

Я понимаю и соглашаюсь с тем, что Оператор не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых мной, и не имеет возможности оценивать мою дееспособность и исходит из того, что я предоставляю достоверные персональные данные и поддерживаю такие данные в актуальном состоянии.